

# ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar independent

ANUL IV NR 727

MARTI

6 OCTOMBRIE 1992

4 PAGINI 10 LEI

TELEX

■ **BONN.** În Germania, îndeosebi în zona răsăriteană a țării, au continuat atacurile tinerilor neonaziști împotriva străinilor. După cum relatează agențiile internaționale de presă, în noaptea de duminică spre luni, un grup de neonaziști au lansat un atac asupra unui cămin în care locuiau solicitanți de azil, în localitatea Kiez, din landul Mecklenburg — Pomerania (fosta RDG), răpind grav unul dintre rezidenți.

De peste o lună, notează agențiile de presă căminele solicitanților de azil din fosta RDG sînt atacate, aproape în fiecare noapte, de grupuri neonaziste.

■ **IERUSALIM.** Premierul israelian, Yitzhak Rabin a declarat la radio că „toate ipotezele asupra cauzelor” accidentului de la Amsterdam al avionului companiei „El Al” vor fi examinate, inclusiv cea a unui atentat. El a subliniat că este „prima catastrofă aeriană, survenită la „El Al” de la înființarea sa” companie aeriană caracterizată, în opinia premierului, de „foarte înaltul nivel de securitate”.

## MISIUNE ECONOMICĂ OLANDEZĂ LA CLUJ-NAPOCA

La invitația Camerei de comerț a județului Cluj, ieri, și-a început vizita la Cluj-Napoca o misiune economică olandeză formată din reprezentanți a 7 firme specializate în corpuri de iluminat, materiale de conservare a lemnului, în mașini de prelucrarea merelor, turism, echipamente electronice, activități de caritate și consultanță managerială. Oaspeții olandezi au intrat în legătură cu reprezentanții ai unor firme clujene de profil în vederea sondării posibilităților de a stabili contacte economice stabile.

După cum ne declara dl. R. de Blij, director al Camerei de comerț din provincia Zeeland, vizita de la Cluj-Napoca este un prim contact între firmele olandeze amintite și firme clujene, care va pune bazele unei colaborări de lungă durată, avantajoasă pentru toți. În cele două zile petrecute la Cluj în urma discuțiilor avute cu diverși parteneri români, se vor crea, fără îndoială premisele unor relații clare de afaceri, cu reale perspective de dezvoltare. Cluj-Napoca face parte din România, iar România face parte din Europa și nu poate fi decît avantajos să avem relații economice cît mai strînse.

Posibilitățile unei colaborări rodnice între noi și provincia Zeeland, remarca dl. Ioan Munteanu, președintele Camerei de comerț a județului Cluj, sînt reale și pot fi reciproc avantajoase. Este posibil ca interesele firmelor clujene să fie reprezentate în Olanda de Camera de comerț din provincia Zeeland, iar Camera de comerț din Cluj să reprezinte interesele firmelor olandeze la noi. Pentru dezvoltarea relațiilor comerciale, camerele de comerț pot fi o veritabilă punte de legătură. (I. R.)

## RINGUL POLITIC

### LIVIU MEDREA: „Schimbările din conducerea P.U.N.R. vor

### conduce, fără discuție, spre stabilitatea țării!”

Domnul Liviu Medrea este unul dintre principalii conducători ai partidului din județ. Poate principalul, avînd în vedere lipsa domnului Gheorghe Funar, candidat la președinție, neîntors în turul al doilea de scrutin. Domnul Funar este în prezent și președintele interimar al P.U.N.R. cu mari șanse de a rămîne în această funcție după eliminarea domnilor Ceontea și Crișan. Prin alegerea sa Clujul devine, vizavi de Tg. Mureș, punctul central al acestui partid. M-am adresat domnului Liviu Medrea, care a participat la ședința Consiliului Național al P.U.N.R.

**D.S.:** Care sînt principalele obiective ale eliminării vechii conduceri a P.U.N.R.-ului?

**L.M.:** În primul rînd, domnul Ceontea nu și-a motivat absența la Consiliul unde a participat virfurile din conducerea partidului. Aici au fost prezenți 40 de președinți ai filialelor județene, precum și parlamentarii P.U.N.R., în afară de Alin Drugă, și Radu Ceontea. Au mai fost prezenți primvicepreședintele Petre Burcă, vicepreședintele Gavra, Funar și Bejan. Motivele îndepărtării domnului Ceontea de la președinția partidului au fost: atitudinea față de problemele cu care se confruntă țara, în general, precum și faptul că în campania electorală domnia sa, ca și domnul Burcă, nu au insistat asupra importanței candidaturii domnului Funar la președinția țării. P.U.N.R. a dorit în mod expres activarea electoratului prin manifestații de stradă care n-au avut loc unde și cînd trebuia.

**D.S.:** Domnul Gheorghe Funar a fost surclasat de ceilalți doi concurenți...

**L.M.:** Asta o credeți dumneavoastră. La o primă postură în această poziție, domnul Funar s-a arătat a fi unul dintre candidații preferați. Acele peste un milion de voturi, mai precis un milion trei sute de mii, dă o anumită siguranță partidului. Noi considerăm că acesta este un succes și v-aș ruga să faceți o comparație cu alegerile din '90 la care domnii Rațiu și Câmpeanu au obținut un procentaj asemănător, sprijiniți de minoritatea maghiară.

**D.S.:** Credeți că provincia Transilvania, considerată privilegiată chiar și de domnul Funar, are anume particularități?

**L.M.:** Nu este vorba de discriminarea altor provincii ale României, dar faptul că mesajul adus de domnul Funar în această campanie electorală a fost mult mai bine receptat aici la nivelul ce-

țeanului care a participat la acest act democratic prin care se hotărăște soarta conducerii țării pe o perioadă de patru ani, este un lucru oarecum de înțeles. Faptul că celelalte provincii românești nu s-au ridicat la nivelul provinciei Transilvania este o problemă de timp. Dacă actuala campanie electorală ar mai fi durat o săptămîină sau două, altul ar fi fost rezultatul. Și diversiunea pe care a organizat-o și a susținut-o Convenția Democratică prin alianța cu UDMR-ul, a avut și această un rol, dînd credibilitate în anumite segmente ale societății unor atitudini și plîngeri ale UDMR față de problemele cu care este confruntată minoritatea maghiară de la noi din țară. Dar trebuie să o spunem deschis că cei care sînt eventual agresati și sînt lezați în drepturile lor, în demnitatea lor nu sînt maghiarii, ci românii. Este un paradox. Nici unul dintre români, și mai ales cetățenii străini nu pot pricepe cîm o minoritate reușește să se insinueze în aceste agresări într-o țară democratică.

**D.S.:** Ce părere aveți despre victoria domnului Ion Iliescu, partidul dumneavoastră are în vedere o alianță cu F.D.S.N.-ul?

**L.M.:** Sigur că maniera în care domnul Iliescu a cîștigat primul tur al unor alegeri libere nu poate fi pusă la îndoială. Noi respectăm voința electoratului.

Dacă un segment important al electoratului a acordat pe mal departe votul domnului Iliescu, cu toate minusurile perioadei în care dînsul a avut conducerea țării trebuie — așa este democratic — ca noi ceilalți să respectăm voința acestui segment important. Este un principiu democratic alinierea minorității, în cadrul legal, la voința acestei majorități. Cred că ceea ce s-a petrecut vizavi față de acest segment important a fost și faptul că F.D.S.N.-ul și-a subsumat unele merite, și v-aș da doar un singur exemplu: legea pensilor pentru țărani este o inițiativă a parlamentarilor P.U.N.R. prin domnul deputat Gavra. Deci, s-a perceput că domnul Iliescu „a dat pensii” la țărani. Domnul Iliescu a promulgat și legea privatizării. Iată două legi, una care îl avantajează și cealaltă dimpotrivă, promulgate de domnul Iliescu!

Alianțele despre care m-ați întrebant sînt următoarele: rămînem deschisi oricărei formațiuni politice, în afară UDMR și a Convenției Democratice care au trădat.

Dorin SERGHIE

## COMUNICAT

Azi, 6 octombrie 1992, orele 15.30, va avea loc la Sala Sporturilor din Cluj-Napoca întîlnirea domnului Ion Iliescu, candidat la președinția României, cu alegătorii din municipiul nostru.

Cu această ocazie va avea loc și lansarea cărții Domniei sale: „PROBLEME GLOBALE — CREATIVITATE”. Invităm pe toți susținătorii la această întîlnire.

CONSILIUL JUBETEAN DE COORDONARE F.D.S.N.

## O DELEGATIE FRANCEZA LA PRIMARIE

Ieri, domnul viceprimar Liviu Medrea a primit în sediul Primăriei o delegație franceză din partea unei asociații economice aflate în relații de prietenie cu UJCOOP și similară cu aceasta. Primăria a avut, așa cum și-a dorit, un rol moderat, neimplicîndu-se decît la momentul în care partenerul francez va pune în aplicare oferte concrete. Dorința primăriei este însă de a se reliefa faptul că ea năzuiește să rămînă un factor de protecție a agenților economici de orice natură, urmărind prin aceasta să-și cîștige un prestigiu în viața orașului și a lumii.

## COMUNICAT

Comitetul județean al Partidului Național Liberal Cluj, întrunit în data de 2 octombrie 1992, analizînd rezultatul alegerilor pentru funcția de președinte al României, consideră că în etapa actuală este oportună alegerea în această funcție a reprezentantului opoziției și ca atare recomandă membrilor PNL și simpatizanților acestui partid ca în cel de al 2-lea tur de scrutin să-și dea votul pentru dl. EMIL CONSTANTINESCU. Comitetul județean P.N.L. Cluj

## ZAHARUL PE APRILIE E IN PORT (ȘI PE DRUM)

După cum ne-a promis domnul Stolojan, vom beneficia, în continuare de subvenții la zahăr. Cu chiu cu vai, s-a reușit intrarea în rețeaua de desfacere a zahărului de pe luna martie. Urmează să-l primim și pe cel de pe lunile următoare. Cînd anume, nu se știe foarte precis. După datele pe care le-am obținut de la dl. Kovacs Nicolae, economist principal la S.C. „Alcom” S.A., putem trage concluzia că este rezolvată problema zahărului subvenționat pe luna aprilie și-atît. Săptămîna trecută au plecat 16 mașini ale sus-numitei societăți în portul Constanța pentru a aduce 320 de tone de zahăr destinat populației din mediul urban al județului Cluj. Luni, 5 octombrie, se întorsese (încărcată) o mașină, iar alte două erau pe drum. Urmează să încerce și să se întoarcă și celelalte. Zahărul pe aprilie se va comercializa la prețul de 32 de lei/kg. Despre zahărul aferent lunilor mai, iunie, iulie, august, septembrie și octombrie nu se știe nimic. Societățile comerciale cu ridicata continuă să înregistreze pagube cauzate de transportul nesubvenționat (cite 160.000 de lei pe fiecare mașină). Dacă lucrurile mai sînt, tergiversate, vom primi (cumpăra) de Cracluș zahărul... de Paști. M.S.

## CONCERTE VOCALE

Astăzi, la ora 19, la Studioul de radioteleviziune Cluj, str. Donath nr. 160, și mîine, la Biserica Evanghelică din B-dul 22 Decembrie nr. 1, la ora 18, grupul vocal „Chanson d'Aube”

(„Cîntecul zorilor”) din Milano, Italia, sub conducerea lui Alberto Odone, va susține cîte un concert vocal — motete din „Cîntarea Cîntărilor” din creația lui Banchieri, Asola, Scutz, Perti. Intrarea liberă.

S.C. ROULA TRADING IMP. EXP. Cluj-Napoca  
cu noul sedlu în str. C-tin Brîncuși (Gheorgheni)  
nr. 24, vinde en-gros și en-detail la prețuri deosebit  
de avantajoase următoarele produse:  
• Tv. color (și cu plata în rate) cu garanție •  
• anvelope rulate • diferite mărfuri •  
☎ 14.95.86 - 11.18.58, pe bază de comandă.

ANUNȚ FOARTE IMPORTANT!  
Rugăm agenții economici care apelează la serviciile noastre de mare publicitate să se prezinte cu carnet CEC cu limită de sumă sau cu numerar.



Secvență din meciul de baschet (div. A, masculin), „U” FIMARO — Politehnica București. Fotografia: Radu SANTEJUDEAN. IN PAGINA A II-A, SPORT



# Sport

## Divizia Națională

### RADIOGRAFIA ETAPEI A IX-A

● **ELECTROPOTERE** — F. C. PLOIEȘTI 2-1. Succes din greu muncit mai ales că ploieștenii deschisera scorul prin Daniel Popa (min. 45). Strădania craiovenilor în repriza secundă s-a soldat cu două goluri, înscrise de Bită (min. 49) și Ilie Adrian (min. 81).

● **DINAMO** — OTELUL 2-1. După spusele crainicului-reporter Ion Ghițulescu „o victorie chinată” a campionilor, urmăriți cu zimbete de superioritate de privirile trimișilor echipei Olimpique Marsilia. Formația de la Dunăre a deschis scorul prin Tânase (min. 17, din penalty), golurile dinamoviștilor purtând semnătura lui Gerstenmayer (min. 25) și Demollari (min. 27), după care spectacolul fotbalistic s-a prăbușit în mediocritate.

● **SPORTUL STUDENTESC** — STEAUA 0-3. Dominare hotărâtă a studenților în multe momente, atacuri tăioase ale „vitezistilor” și drept urmare scor de forță prin golurile înscrise de Gică (min. 41), I. Viorel (min. 75) și Ilie Stan (min. 83).

● **PROGRESUL** — F. C. BACĂU 0-0. Partidă disputată simțită, în prologul etapei „Bancarii” au ratat un penalty prin M. Stoica.

● **C.S.M. REȘIȚA** — „U” 0-2. Amănunte în relație.

● **DACIA UNIREA** — F. C. BRAȘOV. Partidă aminată pentru miercuri, 7 octombrie.  
● **„POLI”** — RAPID 2-2. O remiză în extremis obținută de studenții de pe Bega. Giuleștenii, folosind cu abilitate arma contra-atacului au condus, la pauză prin golurile marcate de Chiriță (min. 38) și Tiră (min. 43). O mișcă de Sisif în repriza

secundă — depusă de timișoreni, soldată cu două goluri înscrise de Băban (min. 55 și 87), ultimul în momentul când speranțele violeților se înecaseră parcă în Bega.

● **F. C. FARUL** — UNIVERSITATEA CRAIOVA 0-3. Scăpați de grija Cupei UEFA, elevii lui Nelu Oblemenco s-au concentrat asupra campionatului și la Constanța au câștigat fără drept de apel prin golurile înscrise de Stînga (min. 29), Gane (min. 80) și Cjoloboc (min. 85).

● **F. C. INTER** — GLORIA 1-0. Succes la limită al sibienilor prin golul marcat de Stănescu (min. 27).

Înainte de a vă prezenta clasamentul și etapa viitoare o subliniere: campionatul Diviziei Naționale se întrerupe pentru două săptămâni. Întreruperea este prilejuită de partida România — Belgia din preliminariile campionatului mondial.

### CLASAMENTUL

1. Steaua	9	7	1	1	25-5	15
2. Dinamo	9	6	2	1	21-7	14
3. Univ. Cv.	9	5	2	2	19-8	12
4. Rapid	9	4	4	1	13-8	12
5. Gloria	9	4	3	2	10-7	11
6. „U”	9	5	0	4	10-8	10
7. F. C. Inter	9	4	2	3	15-10	10
8. El-putere	9	4	1	4	7-7	9
9. Sp. Stud.	9	3	3	3	13-13	9
10. „Poli”	9	2	5	2	10-13	9
11. Oțelul	9	3	3	3	7-12	9
12. Ploiești	9	3	1	5	13-13	7
13. Brașov	8	3	1	4	8-9	7
14. Farul	9	2	3	4	13-17	7
15. Progresul	9	2	3	4	9-12	7
16. Dacia	8	1	4	3	8-8	6
17. Reșița	9	1	2	6	6-26	4
18. Bacău	9	0	2	7	2-20	2

ETAPA A X-A (17-18 octombrie): Oțelul — Sportul Studentesc, „U” — Electropotere, F. C. Ploiești — Dinamo, F. C. Bacău — C.S.M. Reșița, Universitatea Craiova — Progresul, Steaua — „Poli”, F. C. Brașov — F. C. Inter, Rapid — Dacia Unirea, Gloria — F. C. Farul.

drei, autogol, min. 5 și Tucudean, min. 70); Tractorul Brașov — F. C. Drobeta Tr. Severin 1-1 (Decu, din penalty, a înscris pentru gazde, Stănică pentru severineni); Jiul Petroșani — Unirea Albă Iulia 2-0 (autorii golurilor Cristescu și I. Radu); Metalurgistul Cugir — Armătura Zalău 3-0 (scor de forță prin golurile marcate de Cristea, Alexoi și Hegy).

### CLASAMENTUL

1. Corvinul	8	5	2	1	22-8	12
2. Jiul. P.	8	5	1	2	14-8	11
3. Maramureș	8	4	1	3	15-8	9
4. ICIM	8	4	1	3	14-10	9
5. Metrom	8	3	3	2	8-6	9
6. Drobeta	8	4	1	3	10-9	9
7. UT. Arad	8	4	1	3	10-10	9
8. M. Bocșa	8	4	0	4	16-13	8
9. Unirea	8	4	0	4	11-9	8
10. Gl. Reșița	8	4	0	4	11-10	8
11. Jiul IELIF	8	4	0	4	11-13	8
12. Armătura	8	4	0	4	12-15	8
13. CFR Timș	8	3	1	4	10-14	7
14. M. Cugir	8	3	1	4	15-26	7
15. Oradea	8	2	2	4	6-9	6
16. CFR Cluj	8	3	0	5	12-22	6
17. Olimpia	8	2	1	5	12-15	5
18. Tractorul	8	1	3	4	8-13	5

ETAPA A IX-A (10 octombrie): Metalul Bocșa — Metrom, Corvinul — Olimpia, Unirea — F. C. Oradea, F. C. Maramureș — CFR Timișoara, ICIM — UT. Arad, CFR Cluj-Napoca — Tractorul, F. C. Drobeta — Jiul Petroșani, Metalurgistul — Gloria, Armătura — Jiul IELIF.

### În C.C.E. la baschet feminin

● **„U” ACSA ANACONDA** — G.T.U. Tbilisi  
Iată că începe și primul tur în cupele europene la baschet feminin. Campioanele țării sînt animate de dorința de a păși cu dreptul în prestigioasa competiție Cupa Campionilor Europeni, sortii punându-le față în față cu redutabila G.T.U. Tbilisi.

### Istoria de la Bacău s-a repetat

Partida a avut un prolog numit „conferință de presă”, cu participarea condeierilor bucureșteni, timișoreni și ai audiovizualului. Au fost anunțate măsurile în extremis luate pentru redresarea echipei, două dintre ele cu caracter definitiv: readucerea la cirna clubului a cunoscutului Ion Pătruță, respectiv schimbarea conducerei tehnice (în acest caz trebuie spus că abia înscăunat, Dudu Georgescu a fost... debarcat și înlocuit cu D. Fericeanu, cu antecedente, ca antrenor al echipei în urmă cu ani). S-a exprimat mult entuziasm și încredere în drasticele măsuri luate. Entuziasm a manifestat și antrenorul clujean, prof. Remus Vlad, prezent la conferința de presă, care spunea că „am venit la Reșița ca să iau puncte”.

Declarația lui Remus Vlad n-a fost una de circumstanță. Pe teren a fost evidențiată — ca și la Bacău, unde avuseseră loc măsuri similare — superioritatea tehnico-tactică a echipei „U”. Și asta în ciuda unor absențe de marcă din cadrul formației; Pojar, Cocan, Șandru și Jenei, primii doi nerestabiliți, ultimii doi datorită cumulului de cartonașe. Tactic, defensivă clujeană a închis aproape ermetic culoarele de pătrundere spre poarta lui Colceag, rămînînd reșițenilor doar șutul din afara careului, „baloanele” expediate fiind cu siguranță reținute sau respinse de excelentul Colceag, linia mediană, în care și-a făcut cu aplomb debutul Bănceu, a filtrat cu calm baloane, lansînd tăioase contra-atacuri, ce au surprins defensivă reșițeană, punînd-o pe picior greșit.  
Hotărîți să încline cit mai devreme spre ei ba-

## C.S.M. REȘIȚA — „U” 0-2 (0-1)

lanța victoriei, reșițenii s-au aruncat nădărnici spre careul clujean, neglijînd defensivă, creî astfel spații largi de manevră pentru atacul clujean. Drept urmare celor spuse anterior, la ocaziile de finalizare ratate de reșițenii Petrescu și Cr. Pușcaș s-a adăugat, decisiv, contra-atacul clujean din min. 32, cînd Sabo a fost faultat în careu și Dican a transformat lovitura de la 11 metri. Repriza secundă a început cam sub aceleași tipare: cu atacuri în tromba ale reșițenilor și contra-atacuri tăioase ale clujenilor. Cel din min. 50 putea să fie el cel decisiv pentru desprinderea lui „U” pe tabela de marcat, dar balonul șutat violent de Falub, urcat în atac, a zguduit bara porții reșițene. Desprinderea a avut, totuși, loc în min. 64, cînd Sabo a finalizat o reușită acțiune de atac. Practic, din acest moment conturile au fost încheiate. Luciditatea și disciplina tactică a clujenilor s-a soldat cu două puncte prețioase, cucerite pe merit; fapt demonstrat și de aplauzele ce le-au fost adresate în finalul partidei de către spectatorii prezenți pe stadionul din Valea Domanului.

Iată și „11”-lea aliniat de „U” la Reșița: Colceag — Ghérmăni; Falub, Zanc, Dobrotă — Voinea, Dican, Bănceu, Sabo — M. Popescu, Predatu. În repriza secundă au mai evoluat Năstruț (din min. 56, în locul lui Zanc) și Tămăș (din min. 80 în locul lui Predatu). A arbitrat bine M. Constantinescu la centru, secundat de V. Angheloiu și M. Niculescu, toți trei din București.

Victor MORLA

## JIUL I.E.L.I.F.: CRAIOVA — C.F.R. 3-1 (0-0)

Putea să fie, dar n-a fost...

După ațiția amari de ani de cînd ne întîlnim în coloanele acestui ziar, la această rubrică, nu cred că mai este cazul, stîmți cititori și iubitori ai fotbalului să vă mai spun că am încercat, atîta cît pot și eu ca om, să mă încadreț în limitele bunului simț și să vă ofer o relație cît mai obiectiv posibilă a fiecărui meci de fotbal, pentru că știți și dumneavoastră cît de diferite dar mai ales pătimate sînt părerile în privința sportului „regel”. Am încerc să fac și acum, după această înfrîngere a CFR-ului în fața echipei lui Tilihoi (antrenor) și Geolgău (jucător), înfrîngere datorată, în primul rînd, arbitrarului de centru, Paul Păunescu, din Rîmnicul Vilcea, și a tușierului Constantin Miclea, vice-primar, în timpul liber, în Busteni. Celălalt tușier, Gheorghe-Moșora, tot din Rîmnicul Vilcea, corect, nu mai conta în acest scenariu prost și murdar regizat. Ar fi o prostie, pe care nu ne-o putem permite, să găsim CFR-ului scuze pentru această înfrîngere, pentru că ei „au nevoie acum, înainte de toate, de adevăr, așa încît vă rog să înțelegăți așa cum se cuvine cîteva „amănunte” care, din păcate, se leagă foarte bine cu ceea ce s-a întimplat în teren și pe care nu vi le-aș fi oferit dacă totul ar fi decurs normal. Terenul echipei Jiul, pentru că nu pot să spun că este încă un stadion în adevăratul sens al cuvîntului, face parte comună, aproape, cu Spitalul de boli psihice (de „glumeții”, cum îi spun unii care nici măcar nu au simțul umorului). Așa încît, ceea ce a făcut Paul Păunescu în minutele 64 și 68 (în mai puțin de 5 minute) i-ar fi dat dreptul de internare în acest lăcaș pe care nu-l dorim nimănui. El a acordat mai întîi o lovitură de la 11 m. pentru o si-

mularie de fault în careu (Trușcă l-a evitat, pur și simplu) a lui Stroiescu (un arbitru care se respectă i-ar fi acordat jucătorului craiovean un cartonaș galben), tot el a transformat penaltyul, iar apoi, la un fault clar ca lumina zilei asupra lui Ciocan, mingea s-a prelinș pe brațul lui Mohora care, cu tibia, a introdus balonul în plasă. La 2-0, echipa clujeană, care pînă atunci jucase cel puțin bine faza de apărare, știe că nu mai are nici o șansă pentru a schimba un rezultat și așa compromis, iese la atac și în min. 78 Jucan centrează perfect și Mișzi reia cu capul în vinclu: 2-1. Mai erau 12 minute de joc și multe se mai puteau întimpla, din păcate nu în favoarea eferiștilor, care în min. 81 au mai primit un gol „fără dubii”, Firănescu, nemărcat, suțînd la vinclu din afara careului de 16 m. 3-1. Lășînd la o parte toate aceste lucruri, trebuie să spunem, însă, că echipa lui Marius Bretan a contat prea puțin în atac, și asta nu din cauza lui ci a efectivului care îl are la dispoziție, dar că jocul de la Craiova a marcat, în ciuda acestei înfrîngeri, o creștere care sperăm că își va arăta rezultatele, în următoarele jocuri din deplasare. Și încă ceva: clujeșii nu și mai pot permite să piardă nici un punct acasă, dacă vor să se mențină și în viitorul campionat în acest eșalon.

Formațiile: Jiul: Firescu — Andrei, Ghimoiu, Geolgău, Bucur — Mohora (Mișzi, min. 65), Stroiescu, Goiceanu (Firănescu, min. 60), Zaharia — Năstase, Dămăricu; C.F.R.: Cirlan — Zazan (Jucan, min. 79), Man Dorin, Ciocan, Matei — Trușcă — Ivan, C. Olariu (V. Iepure, min. 43), S. Olar, — Piroșka, Mișzi.

Traian BARA

## Divizia A

### REZULTATELE ETAPEI A VIII-A

#### CORVINUL — LA PRIMA ÎNFRÎNGERE

● **SERIA I: Unirea Focșani** — Portul Constanța 3-0, Faur București — FC Argeș, Pitești 2-1, ASA Tg. Mureș — Foresta Fălticeni 2-0, CSM. Suceava — Steaua Mizil 2-1, Ceahlăul P. Neamț — Flacăra Moreni 2-0, (derbyul etapei), „Poli” Iași — Unirea Slobozia 4-0, C.S. Olt Scornicești — Chimia R. Vilcea 3-2, Gloria CFR Galați — Gloria Buzău 5-1, Callatis Mangalia — Autobuzul București 2-1. Clasamentul pe puncte (departajarea făcîndu-se la golaveraj): Flacăra 10, Ceahlăul 10, FC Argeș, Gloria, CFR „Poli”, Portul, ASA, CSM. Suceava (toate cu cîte 9), Steaua, Gloria Buzău, Unirea Focșani, Chimia, Foresta și Callatis (toate cu cîte 8), Faur, Unirea Slobozia și CS Olt (toate cu cîte 6) și Autobuzul 4 puncte.

● **SERIA A II-A: Olimpia Satu Mare** — Metalul Bocșa 4-2 (oaspete au condus cu 2-0 prin golurile marcate de Olariu, sămărenii înscirînd apoi de patru ori prin Borhildean, Levente, Prodan și Mucenica); Metrom Brașov — ICIM Brașov 4-0 (derbyul de sub Timpa a revenit metromiștilor prin golul înscris de Ghenci); F. C. Oradea (noul denumire) — Corvinul 2-0 (liderul a capotat pentru prima oară, orădenii înscirînd prin Ivan în min. 34, din penalty, și Ovidiu Lazăr în min. 78, ratînd și un alt 11 metri prin S. Pop). Gloria Reșița — CFR Timișoara 2-0 (au înscris V. Remus și Marcu); Jiul IELIF Craiova — CFR Cluj-Napoca 3-1 (amănunte în cronica); U. T. Arad — FC Maramureș 2-0 (au înscris An-

## Baschet

Simbătă, în Sala sporturilor, a fost programat un atractiv cuplaj baschetbalistic, derulat din păcate, în fața unei asistențe reduse, interesul față de sportul cu mingea la coș scăzînd vizibil comparativ cu sezonul trecut, cînd capacitatea sălii se dovedea insuficientă pentru cel ce doreau să-l aplaude pe campion. În „deschidere” au evoluat băleții de la „U” Fimaro, în compania celor de la Sportul Studentesc București, care se prezentau la rampă la capătul unei săptămîni în care s-au confruntat cu serioase probleme de ordin social și material la un moment dat fiind pusă sub semnul întrebării însăși prezența lor la acest meci. Rezervele nonstresupra modului în care vor a-

### „U” FIMARO — SPORTUL STUDENTESC 49-68

### „U” ACSA ANACONDA — RAPID BUCUREȘTI 69-44

borda disputa mai exact a manierei în care și vor apăra șansele s-au risipit repede, clujeșii respectîndu-și condiția de campioni, obținînd, în pofida celor arătate, o victorie confortabilă. După o repriză anostă, cea de a doua a fost de o reală frumusețe, cvartetul Cristescu, Pintea, Tenter, Sebestyen, în vervă, realizînd faze gustate de public, jucînd spectaculos faza de atac, dar ce este mai important, s-a dat importanța cuvenită și apărării: ceea ce a contat decisiv în economia partidei. Conturile s-au încheiat între min. 21 și 26, cînd de la scorul de 42-36 s-a ajuns la 60-38, urmînd un mic recital al gazdelor, la care de la bucureșteni a avut o replică pe măsură doar Adrian Constantinescu. Scor final: 69-44 (42-36), realizat de Pinton 22, Cristescu 15, Sebestyen 13, Tenter 13, Rotaru 7, Geomlean 6, Olpretean 5, Hnat 8, Rusu 2, de la clujeși, respectiv Constantinescu 21, Radu 11, Stan 11, Popovici 12, Dobre 9, Rist 3, Bărbulcă 1. Arbitri: D. Oprea (Oradea) și V. Butuc (Constanța).

A urmat disputa dintre neinvinselor pînă acum „U” ACSA ANACONDA și Rapid București, care se anunța echilibrată, privită prin prisma lotului substanțial întărit al oaspetelor. Dar nu a fost așa, elevele lui Horia Pop tîștîgînd detașat partida, pe care au dominat-o de la cap la cap, iar cînd apărarea lor agresivă a funcționat la nivelul exigențelor pretențiosului lor antrenor, productivitatea campioanelor a fost și ea pe măsură. Jocul în sine a fost înclîcit, cu multe neregularități, în special în prima repriză, în care oaspetele s-au agățat de fiecare mingă, reușînd să mențină pe tabela de marcat o diferență rezonabilă: 35-25. După pauză studențele au fost mult mai dezvoltate, au marit ritmul jocului, reușînd o suită de interceptii, fructificînd cu dezvoltură prin Manasses, Simion și Morar, ajungînd în min. 31 să și mărească avansul la 25 de puncte (57-32), după care „rapidul” a trecut în mers de „personal”, „U” terminînd în forță: 69-44 (35-25). Marcatoare: Simion 20, Morar 16, Manasses 14, Dragoș 7, Geleriu 5, Moroșan 4, Velicica 2, Diaconko 1, pentru „U”, respectiv Moldoveanu 9, Cristescu 7, Lăzărescu 6, Pinter 5, Serghei 5, Seitan 4, Hutân 3, Tocăli 3, Moanță 2. Arbitri: G. Manolescu (Rm. Vilcea) și V. Barbu (Ploiești).

R. MIRCEA





# Concertul de deschidere

Reacția care a generat tensiunea elevată a primului concert al festivalului „Toamna muzicală clujeană”, a fost, cu siguranță, prezența în sală a unui foarte mare număr de spectatori: o sală arhiplină! Faptul în sine explică caracterul acestei manifestări, efectul „electrizant” al muzicii asupra acelor oameni care cred că și numai prin cultură se poate obține adevărata libertate a spiritului. Desigur că motivul material al abundenței de auditori a fost determinat și de prezența în primul concert al festivalului a Orchestrei simfonice a Filarmonicii „George Enescu” din București, dirijată de Cristian Măndel. Un element de orientare și de certitudine că în sala de concert se va săvârși un act de mare profunzime spirituală, l-a conturat artistul de renume internațional, pianistul Grigore Dan, și nu în ultimul rând faptul că acest mare om al artei interpretative românești va cânta Beethoven. Așa dar, premise „incandescente” pentru o reușită deosebită a concertului de deschidere a noii ediții a „Toamnei muzicale clujeană”.

Programul concertului a marcat și plasarea auditorului în 3 mari epoci creatoare: muzica contemporană — „Acords et comptines” de Aurel Stroe, în primă audiere, muzica clasică vieneză — Concertul pentru pian și orchestră nr. 3 de Bee-

thoven și muzica clasică modernă — Suita din baletul „Romeo și Julieta” de S. Prokofiev. Chiar dacă muzica lui A. Stroe nu are o mare deschidere față de receptivitatea publicului larg, existența clară a două structuri sonore și posibilitatea de a le urmări contrastul existențial, simplitatea, luminositatea în confruntare cu un produs din sfera nedesusuirilor sonore au creat platforma semnificativă prin care gândul auditorului poate să zboare spre lumea imaginilor pline de surprize. Concertul pentru pian și orchestră nr. 3 de Beethoven, în interpretarea lui Dan Grigore, s-a relevat asemenea unui dialog intim între creația Titanului și produsul spiritual al comunicării interpretului. Tocmai de aceea mesajul beethovenian ne-a apărut nu atât în dramatismul clasic onduit spre zonele romantismului; așa cum tema întâia a concertului anunță, ci mai mult ca o emanație de idei care presupun valențele unor puternice explozii. Orchestra simfonică a Filarmonicii „George Enescu” nu este încă, prin tinerețea ei de vîrstă a instrumentiștilor, un ansamblu ce tinde spre perfecțiune. Interpretarea Suitei de balet „Romeo și Julieta” de Prokofiev ne-a demonstrat acest lucru. Dar prezența lui Cristian Măndel în focolul trăirilor artistice a orchestrei ne-a relevat o orchestră foarte elastică cu posibilități de culminații tensionale pînă la gradele unor imagini muzicale cu o mare încărcătură de vitalitate

Emiliu DRAGEA

## AGENDA

- Teatrul Național — DIVORT ÎN STIL ITALIAN, ora 19
- Opera Maghiară de Stat — ANDANTE ALLEGRO, spectacol de balet, ora 19
- Filarmonica de Stat „Transilvania” Cluj-Napoca — TOAMNA MUZICALĂ CLUJEANĂ '92. CORUL FILARMONICII „MOLDOVA” IAȘI. Dirijor: Doru Moraru. Studioul Academiei de Muzică „G. Dima”, ora 18.30. În program lucrări de: Varlaam, G.P. da Palestrina, Cl. Janéquin, G. da Venosa, Al. Scarlatti, A. Bruckner, B. Britten, V. Spătaru, C. Mășevici, D. Morariu, A. Pop, A. Ramirez.

## BULETIN METEO

Azi vremea va fi caldă, cu cerul temporar noros. Vor cădea ploți locale și cu caracter de averse. Vîntul va sufla slab la moderat din sector S. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 7 și 10 grade, iar cele maxime între 11 și 22 grade. Ieri, la ora 12 la Cluj-Napoca, se înregistrau 19 grade, iar presiunea atmosferică era de 733,3 mm Hg. Staționară. Octavian NICULESCU, meteorolog de serviciu.

## INVITAȚIE

Prezența invitație este adresată oamenilor de afaceri din domeniul softului comercial și industrial la CLUBUL CASEI UNIVERSITARIILOR, sîmbătă 10 octombrie 1992, orele 10, la consultarea gratuită în probleme de SOFT ȘI AFACERI DE SOFT, de către Prof. FRANK J. PONZIO Jr., președintele companiei SYMBOLIC SYSTEMS din S.U.A.

Luni, 12 octombrie 1992, orele 9.30 și marți 13 octombrie 1992, orele 9.30, la Facultatea de Mecanică UNIVERSITATEA TEHNICĂ din Cluj-Napoca, Bulevardul Muncii nr. 103-105, Amfiteatrul A 113, profesorul FRANK J. PONZIO Jr. va lectura tema „ESTIMAREA ȘI CONTROLUL COSTURILOR DEZVOLTĂRII SOFTURILOR O ABORDARE ECONOMICĂ”.

(26655)

## mica PUBLICITATE

### Vinză-cumpărări

- Vind mobilă nuc. Telefon 11-45-67 între orele 17-20. (27203)
- Vind garaj prefabricat. Telefon 12-35-35 între orele 9-20. (26670)
- Vind video player Funai, Orion sigilate. Cumpăr forinți. Telefon 14-58-35. (26671-A)
- Vind apartament 3 camere Mehedintzi, valută. Tel. 18-08-40. (26579-A)
- Vind axe planetare Renault 16. Telefon 16-23-97. (26706)
- Vind pod mare, casă particulară pentru supraetajare, parte grădină, zona Grigorescu, Piața 14 Iulie. Telefon 18-73-79. (26707-A)
- Vind Opel Ascona B în stare foarte bună. Tel. 15-99-25. (26715)
- Vind casă str. Traian nr. 9, str. Gării nr. 53, loc de casă, str. Jiului nr. 47. Cumpăr apartament 2 camere în zona Pasteur sau cartier Grigorescu. Informații telefon 13-35-74. (26721)
- Vind teren pentru construcție în localitatea Ciucea 3.000 mp. Preț informativ 600.000 lei. Telefon 181 după ora 19. (26735)
- Cumpăr cărămidă 3.000 buc., nouă sau veche. Preț convenabil. Tel. Gherla 24-10-91. (26739)
- Vind mobilă cameră de zi tip Madrigal — nouă; mașină de tricout Elvetia; televizor Olt cu jocuri electronice, 6 cutii Bebelac nr. 1. Tel. 16-64-29. (26743)
- Vind Dacia 1100 stare de funcționare bună. Tel. 14-11-50. (27279)
- Vind pian scurt. Telefon 95 — 31-13-79. (27278)
- Vind televizoare alb-negru: Safir 2 (diag. 48 cm) în stare bună și Diamant 163 (diag. 60 cm) pentru piese. Tel. 16-93-21 după ora 17. (27277)
- Vind faruri Opel Kadet 13, lanțuri antiderapante Oltcit. Se pot căuta la căminul 9, Hașdeu, camera 45 zilnic. (27282)

- Cumpăr obiecte antice: ornamentale (sticlă, porțelan, metal) picturi, instrumente muzicale, mobilă, ceasuri (defecte), dulap, vitrină, alte curiozități. Telefon 11-45-20. (27294-A)
- Vind sobă de încălzit cu motorină. Telefon 13-13-87 după masă. (26750)
- Vind un polizor portabil de mină la 380 V pentru lăcătuse și tinichigerie auto, un transformator de sudură la 380 V și 2 motoare electrice de 11 și 17 Kw. Telefon 18-17-26. (26759)
- Vind pianină. Tel. 12-81-95 între orele 17-20. (27316)
- Vind avantajos video player Orion sigilat. Tel. 11-49-03. (27315)
- Vind Opel Ascona 650.000 lei. Negociabil. Tel. 15-97-21 între orele 8-10 și 20-22. (27310)
- Vind ciment var hidratat. Str. B-dul 1 Decembrie nr. 38. (27318)
- Vind două apartamente trei camere, confort, unul pe Dorobanților altul lângă Grădina botanică. Telefon 18-16-79 după ora 16. (26773)
- Vind Dacia 1310 TLX anul 1989. Informații tel. 17-96-83. (26776)
- Vind garnitură de mobilă Bobilna între orele 18-20 telefon 15-51-27. (26779)
- Vind apartament 2 camere Grigorescu str. Donath 105, ap. 22. (26781)
- Vind cazan țuică, din cupru. 125 l. Telefon 15-85-35. (26784)
- Vind apartament 3 camere, parter, în Mănăstur și pentru spațiu comercial. Tel. 17-36-27 orele 16-20. (27330)
- Vind Dacia 1300 accidentată și canapea, dulap cu 3 uși și trei corpuri. Vizibil zilnic str. Avram Iancu nr. 7, ap. 5. (27335)
- Vind Fiat Ritmo 1985, înmatriculat, stare excepțională sau schimb cu garsonieră în Gheorgheni sau Pata. Telefon 15-35-84 orele 16-22. (27349)
- Vind urgent Dacia 1300 caroserie nouă 4 ani, 450.000 lei, negociabil. Str. Dimbovițel nr. 73, ap. 4 bloc D 11, între orele 15-17. (27355)
- Vind casă particulară, str. Partizanilor nr. 27, vizibilă miercuri și joi între orele 14-18. (26293-A)

- Vind mobilă bună. Str. Bolyai nr. 4 între orele 9-11. Telefon 11-84-03. (27351)
- Vind televizor color nou Funai. Informații tel. 14-07-28. (27344)
- Vind apartament 2 camere str. Dorobanților și loc de veci în cimitirul Central. Relații telefon 11-61-94 orele 19-21. (27343)
- Vind TV color Funai sigilat, ceas Orient automatic. Cumpăr forinți. Telefon 14-58-35. (26794)
- Vind video player Orion sigilat. Telefon 17-29-31 după ora 14. (26797)
- De vinzare TV color Grundig cu telecomandă și monitor, TV Saba cu telecomandă, Renault 18 Diesel-1982, Opel Record 1986, microbus Mercedes 3,5 tone transporter. Prețuri avantajoase. Comuna Baciou nr. 8, telefon 13-91-93 orele 17-20. (26799)
- Vind semnalizator Audi, video player Orion și Funai. Telefon 15-86-53. (26809)
- Vind Dacia papuc carosată, fabricată 1988 în stare foarte bună. Telefon 18-00-75 sau 16-84-43. (26802)
- Vind urgent apartament 3 camere parter, holul lambriat, cu 3.200.000 lei, preț negociabil între orele 17-20 marți, miercuri, joi la telefon 17-82-13 Mănăstur. (27367)
- Cumpăr apartament 2 camere. Telefon 14-71-76 între orele 18-21. (26852)
- Vind Dacia 1310 TX 5 ani și Dacia 1310 TLX 3 ani foarte avantajos. Telefon 17-36-97 între orele 16-21. (26848)
- Vind apartament 4 camere Zorilor și Pata. Tel. 14-62-80 după ora 18. Plata în valută. (26847)
- Vind Mercedes Cobră 300 Diesel, 3500 DM, dubiță Suzuki, transport marfă 720 kg consum 5 l-100 km — 2500 DM și Ford papuc an fabricație 1986; 40.000 km — 4000 DM. (26845)
- Vind Dacia 1310 TLX 1988, preț informativ 720.000 lei. Familia Girbo Dănuț, str. Plopiilor nr. 81, bloc P. 19, ap. 2. (26841)
- Cumpăr apartament 3 camere confort I de comandat. Ofer 3,5 milioane lei. Telefon 17-27-53 după ora 16. (26858)

- Vind lămpi altoit. Telefon 14-65-17 Hlinga Maria. (26801)
- Vind mașină de scris, bicicletă, centrifugă, miere albine. Telefon 14-11-38. (26840)
- Vind două fotolii și mäsută rotundă furnir nuc. Informații telefon 15-34-50. (27394)
- Societate particulară vinde geam armat, geam ornament și geam 4 m, str. Dorobanților, nr. 43. Informații tel. 15-27-54. (27393)
- Vind mașină de scris portabilă, cuptor microunde, boiler pe gaz, copiator xerox și sky-board, obiect antic de aur. Telefon 18-34-16. (27396-A)
- Vind Opel Kadet consum sub 6 l-100 km. Tel. 18-34-16. (27396)
- Vind autoturisme Dacia 1310, an 1987 și Skoda 120 l. Telefon 16-60-62 între orele 16-20. (26835)
- Vind Renault 14, piese de schimb pentru Renault 14 și două mașini de injectat plastic. Telefon 15-04-61. (26833)
- Vind covor persan nou manual dimensiunea 10 mp: 16.500 lei mp. Telefon 13-84-21. (26831)
- Vind Fiat Argenta și Renault 11 GFL. Telefon 18-46-82 sau 15-16-51 după ora 18. (27410)
- Vind apartament 2 camere Mărăști sau schimb cu garsonieră plus diferența. Tel. 15-46-05. (26854)
- Vind Dacia 1310 TX fabricată 1988. Telefon 17-60-21. (27411)
- Vind pătuț copil și țeavă plastic diametru 16 și 25. Telefon 17-88-17. (26830)
- Vind vopsea pe bază de ulei alb și vopsea pe bază de ulei email alb în cutii de 5 kg. Telefon 18-50-74 între orele 10-16, str. B-dul 1 Decembrie nr. 38. (27401)
- Vind apartament 4 camere, finisat, preț 5,5 milioane. Telefon 15-68-78. (27390)
- Vind televizor color Funai, video Funai, ambele sigilate. Telefon 13-51-12. (27389)

## INCHEIERI

- Studentă serioasă caută gazdă. Telefon 17-15-85. (26829)
- Închiriez apartament 2 camere semimobilat lângă PECO Mănăstur pe valută. Telefon 16-02-45 după masă. (26837)

- Studentă din Grecia caută un apartament cu două camere pe Pasteur, str. Republicii, str. Babeș și zonă apropiată. Tel. 11-75-52; 13-68-32; 12-31-54. (27281)
- Sintem doi frați studenți. Căutăm pentru închiriat apartament cu 3-4 camere, cu telefon. Telefon 18-42-16. (27337)
- Închiriez apartament 2 camere mobilat. Plata în lei sau valută. Informații după ora 16, telefon 13-02-54. (26783)
- Caută casă de închiriat 2 camere. Telefon 15-97-13 după ora 19. (26778)
- Închiriez apartament două camere mobilat cartierul Mănăstur pe valută sau echivalent în lei. Inf. telefon 16-35-05 sau 18-82-37. (26775)
- Închiriez casă particulară 2 camere confort telefon în zona A Mureșanu. Tel. 17-83-10 după 17. Păstrați anunțul. (26769)
- Caut să închiriez apartament cu 2 camere, telefon și frigider în Zorilor sau Piața Cipariu. Plătesc în valută. Telefon 16-35-05 zilnic după ora 10. (27241-A)
- Caut apartament cu 3-4 camere mobilat, cu telefon. În Grigorescu, centru, str. Pavlov. Telefon 18-99-84. (26729-B)
- Caut garsonieră mobilată cu telefon în Grigorescu. Telefon 18-70-87. (26729-A)
- Închiriez apartament în cartierul Plopiilor pe valută. Telefon 17-71-71. (27296)
- Studenti căsătorii căutăm garsonieră sau apartament 2 camere (semi) mobilat. Telefon 16-39-07. (27298)
- Închiriez apartament 3 camere semimobilat zonă semi-centrală. Telefon 15-42-65. (26559-C)
- Dau în chirie cameră mobilată, cu anexe. Republicii 58-A, telefon 11-96-99. (2663)
- Student caută de închiriat locuință pe lei. Tel. 11-27-52. (27297)
- Dau în chirie apartament 2 camere, confort cu telefon pe 2 ani, cu 2000 dolari. Informații telefon 18-53-25. (26927)
- Închiriez două camere, confort mobilat. Tel. 13-55-06. (26761)



**Publicitate**



**Matrimoniale**

• Aveți între 18-45 ani? Există 36 milioane de bărbați americani care doresc să vă cunoască! Trimiteți: 3 foto color, diferite, nume, adresă, telefon, înălțime, greutate, culoare păr, culoare ochi, educație, servicii, hobby. **YOUNAN'S P.O. BOX 35448 DALLAS, TEXAS, 75235, USA. (27152)**

• Tinăr 30-175-74, fizic acceptabil cu locuință dorește prietenie, căsătorie cu d-nă fizic acceptabil. Of. 1. C.P. 484 Cluj. (26714)

**VINZARI CUMPARARI**

• Vind 2 hectare teren lângă rezervoarele Zorilor, preferabil tot odată (2500 lei/mp). Telefon 12-99-92; 18-73-65. (26723-A)

• Cumpăr apartament 4 camere, mobilat, telefon cu plata în rate pe timp de un an, în Zorilor. Tel. 12-99-92; 18-73-65. (26725)

• Vind Audi 80 GTE injection cu motor și amortizoare noi, de fabricație 1985 și accesorii, radiocasetofon Gelhard și sisteme de alarmă, în stare excepțională. Preț fix 5000 DM. Telefon 18-66-63 între orele 18-24. (26765)

• Vind convenabil piese VW Golf. Telefon 14-61-91 zilnic numai după ora 17. (27339)

• Vind Nissan Stanza 1800 cmc, an fabricație 1984, str. Tribunalul Andreica nr. 19, cartierul Cordoș zilnic între orele 16-19. (27345)

• Vind microbus Mercedes 207 Diesel, 1984, de marfă și persoane. 12-21-28. (26816)

• Colectonar străin cumpăr pe valută obiecte vechi dinainte de 1945: păpuși cu cap de porțelan sau celuloid, mobilier și veselă pentru păpuși, jucării de tablă, jucării muzicale, decorații străine. Telefon 92 - 43-67-34. (26855)

• Cumpăr forinți și bonuri de benzină. Tel. 17-23-69. (27412)

• Vind apartament avantajos. Inf. Piața Mihai Viteazul 11-20. (AGENZIA PRONTO). Telefon 13-20-65 (11-17). (27399)

• Vind TV color diagonală 51 cm, mașină de șlefuit mozaic și parchet, bicicletă dame Pegas 3-4, pui Pudel negru. Telefon 18-16-61 după ora 20. (26477)

• Vind piese de schimb și elemente de caroserie. Renault 10, Daclă 1100. Tel. 16-79-72.

• De vânzare Opel Record 2.3 l Diesel, '79 break, motor reparat 1992. Preț informativ 3800 DM. Zilnic Jozsa Bela 51, telefon 18-57-33, orele 9-17. (26645)

• Vind Pontiac Fire sport cu 2 locuri. Relații la telefon 13-31-19 sau 13-43-86. (27230)

• Cumpărăm nuc în orice cantitate. De vânzare: automobil Honda (telefon 12-93-89 după ora 16). Informații la telefon 17-67-75 între orele 9-15,30.

**Decese Comemorări**

• Transmitem sincere condoleanțe familiei Mureșan Gheorghe în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a fiului iubii STELIAN. Colectivul fabricii de preparate din carne Cluj. (27439)

• Sintem alături de familia Mureșan Gheorghe în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a fiului STELIAN. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul de la SC CARPIMEX Cluj. (27429)

• Sincere condoleanțe familiei Mureșan Gheorghe în aceste momente grele pricinuite de pierderea scumpului lor fiu STELIAN. Familia Pop Alexandru. (27413)

• Un ultim omagiu celui mai bun prieten, STELIAN MUREȘAN. Felicia Moca, Cristil și Duju Moldovan. (26912)

• Cu inimile zdrobite de durere anunțăm trecerea în eternitate a iubitelor noastre soții și mame MARIA POP născută CĂTINEANU, în vîrstă de 70 ani. Inmormintarea va avea loc miercuri, 7 octombrie, ora 14 de la capela mare a cimitirului Central. Familia îndurerată: soțul Pop Petru și fiul dr. Teo Pop și Dorin Pop cu familiile. (26790)

• Cu durere anunțăm încetarea din viață a iubitelor noastre soții și mame MARIA de 71 ani, după o îndelungată suferință. Soțul nemiștigat Sandi și fiica Nora, nepoatele Julieta și Virginia. Inmormintarea azi, 6 octombrie, ora 11 de la capela veche Mănăștur. (27317)

• Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a iubitelor noastre tată, socru, bunic și străbunic LAKATOS MIKLOS în vîrstă de 84 ani pensionar, fost salariat la "Banca Ardelencască", "Telefrig" și "Abator" Cluj. Inmormintarea va avea loc miercuri, 7 octombrie, ora 14, de la capela mare a cimitirului Central. Familia îndoliată Ținteanu și dr. Kovacs. (27331)

• Au trecut 6 săptămîni de la crîmă și durere de cînd scumpul nostru soț, tată, socru și bunic, cel care a fost HIRISCAU VASILE nu mai este printre noi. Chipul său bun și blînd, dragostea cu care ne-a înconjurat și ajutat toată viața, vor rămîne veșnic vii în sufletele noastre. Soția Carolina, fiul Cosmin, Tina din SUA, Uja, Valeria, Rodica din SUA și Adriana, Nora Lidia, ginerii Viorel, Vasile, Nicu și nepoții. Sintem nemîngiați pentru todeauna. Odihnească-se în pace. (26728)

• Se împlinesc 6 săptămîni de la crîmă, durere și dor nestîns de la despărțirea de cel mai iubit și devotat soț, tată, fiu și frate îng. MARIUS MUREȘAN. Frumusețea și noblesța caracterului său vor rămîne veșnic vii în sufletele noastre. Comemorarea va avea loc sîmbătă, 10 octombrie, la mormînt. Mulțumim pe această cale tuturor celor care au fost alături de noi și ne-au ajutat în groaua și ireparabila pierdere. Familia îndurerată. (27249)

• Dol an de la plecarea în eternitate a soțului meu drag LIVIU BADIU. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Soția Mărioara. (26625)

• Au trecut 2 ani de la crîmă și suspine de cînd neprețuita noastră mamă, soră, fiică, mătușă, și bunică POTĂRNICHE RAVECA ne-a părăsit. Nu to vom uita. Familia surorilor, mamei și nepoatele cu familia. (26180)

• Astăzi se împlinesc șase săptămîni de la decosul dragului nostru soț, tată, socru și bunici FELEȘAN VALER. Inimile noastre îndurerate nu-și vor găsi alinare. Parastasul va avea loc duminică, 11 octombrie, la biserică Mănăștur. Familia. (27372)

• O pioasă aducere amlute dragului nostru CAREJA NICOLAE, la 19 ani de la deces. Familia. (26820)

• Condoleanțe familiei Covaci Mihail pentru pierderea soțului și mamei dragi. Prietenii de drumoșe Vasile, Ghiță, Costică și Nicu. (26780)

• Sincere condoleanțe familiei la trecerea în eternitate a fostei noastre vecine COVACI FLORIȚA. Asociația de locatari din str. Eștița nr. 12. (26788)

• Asociația de locatari str. Parîng nr. 15 transmitem sincere condoleanțe și compasiune locatarului nostru Baclu Alexandru, prilejuit de moartea soțului dragi. (26739)

• Sincere condoleanțe familiei Felecan în aceste momente dureroase, la trecerea prematură în eternitate a bunului și dragului nostru coleg și elev DAN. Colegii din clasa a VII-G, a VIII-a G și profesorii de la Școala nr. 17. (27334)

• Asociația de locatari din str. Hateg 23 K 2, aduce un ultim omagiu celui care a fost CHINDRIȘ DOREL, omul de omenie care a slujit cu credință asociația timp de 13 ani în calitate de administrator. Aducem înalta compasiune și sincere condoleanțe familiei greu încercate. (27336)

• Un pios omagiu la trecerea în eternitate a cuscii MARIA POP. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Carolina Deleanu. (27341)

• În aceste momente grele prilejuite de dispariția mamei dragi sintem alături de Teo și Adriana. Ileana și Marius Deleanu. (27341-A)

• Sintem alături de familia Mureșan la pierderea fiului drag STELIAN. Familiile Filip, Moldovan și Pop. (26772)

• Mulțumim din suflet rudelor, vecinilor, colegilor, prietenilor și tuturor celor care prin prezență, flori, telefoane au fost alături de noi la marea durere pricinuită de trecerea în eternitate a scumpului nostru soț și tată BACU ȘTEFAN. Familia îndurerată. (27256)

• Sincere condoleanțe familiei Valda la trecerea în neființă a doamnei VAIDA ADELINA FLAVIA. Conducerea și colegii de la "Electromecanica" Cluj-Napoca. (2698)

• Sincere condoleanțe pentru familia Harosa din partea Asociației de locatari str. Pata 28 Cluj. Să-i fie iărîna ușoară. (27351)

• Pios omagiu la trecerea timpului în neființă a distinsului profesor LIVIU HAROSA și somnului celui prietenos cu care ne-a onorat. Condoleanțe doamnei Harosa și Florinei. Familia Burzo. (26767-A)

• Adînc plecat în fața timpului nerăbdător, rostul-am o căldură și pioasă rugăciune pentru odihna în eternitate a dragului nostru soț și tată profesor LIVIU HAROSA a cărui neașteptată moarte ne-a lăsat doar durerea, dorul și amintirea lui. Mulțumim tuturor celor care prin prezență și gîndurile lor au fost alături de noi. Fie-i iărîna ușoară. Soția Vichil și fiica Florina. (26767)

• Sintem alături de familia îndoliată Mureșan Gheorghe în marea durere pricinuită de trecerea în eternitate a fiului lor drag. Luminița și Costil. (27339)

• Consternați, ne alăturăm durerii familiei Felecan, acum cînd se despart de fiul lor FELECAN DAN. Doamne, ocrotește-l somnului Părinții elevilor clasei a VII-G. (2735)

• Prezentăm celor mai sincere condoleanțe verișorilor noștri Teo și Dorin și unchiului Petru în aceste momente grele prilejuite de dispariția mătului noastre MARIA POP. Familia Nelu Peteanu. (26791)

• Sintem alături de familia Mureșan în marea durere pricinuită de moartea fiului drag STELIAN. Familia Neag. (27329)

• A plecat dintre noi fulgător profesorul LIVIU HAROSA, un dascăl înimos în cel mai pur înțeles al cuvîntului, care și-a reprezentat cu strălucire generația. A lăsat în sufletele noastre un gol imens și o nesfîrșită tristețe. Veșnică să-i fie pomenirea. Sintem alături de familia îndoliată. Colegii din Cercul pedagogic al profesorilor de educație fizică Cluj. (27359)

• Cu sufletul zdrobit de durere mă despart pentru todeauna de prietenul meu MUREȘAN STELIAN MARIUS. Nu-l voi uita niciodată. Sincere condoleanțe familiei. Valentin Neag. (27329-A)

• Sincere condoleanțe familiei Mureșan greu încercate la pierderea fiului drag STELIAN. Flavia Cărean. (27327)

• Pios omagiu celui care a fost MUREȘAN STELIAN. Sincere condoleanțe familiei. Dalana Teaha. (27326)

• Dragă Mărioara sintem și vom fi alături de tine în urma trecerii în neființă a soțului tău DORU CHINDRIȘ. Lucian și Dorina cu familiile. (27325)

• Dragă Mărioara, sintem alături de tine la pierderea fratelui tău DORU CHINDRIȘ. Lucian și Dorina cu familiile. (27325-A)

• Sintem alături de colega noastră Chindriș Maria în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a soțului drag. Colectivul fostului magazin Clujana. (26766)

• Sincere condoleanțe transmitem familiei Mureșan Gheorghe și Maria la decesul fiului lor STELIAN. Familia Chira Augustin. (26763)

• Sintem alături de familia Mureșan Gheorghe în marea durere pricinuită de moartea fiului drag. Familia Sălcean Ioan. (26763-A)

• Sintem alături de înrîtată familia Mureșan Gheorghe și Maria în marea durere pricinuită de moartea fiului lor STELIAN. Nu to vom uita niciodată. Petrică, Mărioara și Adela. (26763-B)

• Cu inimile zdrobite de durere am primit vestea trecerii în neființă a iubitelor noastre fin și nepot DANUȚ FELECAN. Nu to vom uita niciodată. Familia Mureșan Nicolae cu fiul Ioan și Ștefan. (27299)

• Sincere condoleanțe transmitem familiei Mureșan la decesul fiului lor STELIAN. Familia Pop Gavril. (26763-C)

• Sintem alături de familia îndurerată prin pierderea celui care le-a fost soț și tată TRESCOVAN IOAN. Condoleanțe din partea Casei de Editură "Romana" SRL. (27331)

• Sintem alături de familia îndurerată prin pierderea celui care le-a fost soț și tată TRESCOVAN IOAN. Condoleanțe din partea SC Tlenes SRL. (27382)

• Duloasă și neștearsă amintire îl păstrăm prietenului nostru LIVIU HAROSA. Sincere condoleanțe familiei. Familia Matel Alexandru. (27370)

• Universitatea de medicină și farmacie Cluj-Napoca anunță cu adîncă durere și regret încetarea din viață a profesorului universitar onorific dr. MAURICIU DELEANU, fost șef al catedrei de igienă, eminent medic și distins dascăl. Exprimăm profundă compasiune și sincere condoleanțe familiei. (26806)

• Colectivul clinicii GRL împărtășește durerea colegului dr. Pop Teofil în aceste momente grele din viața sa, cînd și-a pierdut mama. (26807)

• Colectivul Catedrei de Igienă din UMF Cluj-Napoca profund îndurerat, aduce un ultim omagiu prof. dr. DELEANU MAURICIU, valoros reprezentant al școlii medicale clujene, cercetător neobosit și cadru didactic de prestigiu. Transmitem familiei sincere condoleanțe. (26808)

• Un ultim omagiu prof. univ. TIBERIU BODOR și sincere condoleanțe familiei îndoliate. Studenții clasei de trombon. (26796)

• MARIA POP (CĂTINEANU) veșnică veșnic în inimile noastre. Odihnește-te în pace! Familia Meșter Ioan. (26912)

• Sintem alături de familia Felecan la trecerea în eternitate, la numai 13 ani, a iubitelor lor fiu DANUȚ. Familia Roațiș. (26851)

• Condoleanțe și compasiune familiei Mureșan Ghiță în aceste clipe grele. Familia Gocan Ioan. (26828)

• Sincere condoleanțe familiei îng. Mihail Covaci la decesul soțului dragi. Lucian. (26812)

• Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru și bunic GLIGA IOAN. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Ceremonia funerară va avea loc joi, 8 octombrie 1992, ora 13, la capela din cimitirul Central. Soția Veronica, fiica Maria, ginerele Puia, nepoții Radu și Adriana. (27107)

• Sincere condoleanțe colegilor Tudor Maria și Lazca Eronim la decesul tatălui și soacrelor. Colegii de birou. (26858)

• Sincere condoleanțe familiei prof. Harosa din partea colegilor de la CSSA. (26356)

• Cu durere anunțăm că ICONOMU MIHAIL, fost funcționar la Regionala CFR Cluj, în vîrstă de 77 ani, a decedat. Inmormintarea a avut loc la Botoșani. Familia. (26819)

• Asociația locatarilor str. Micuș 2 regretă decesul distinsului locatar TRESCOVAN ION, președinte al asociației, exprimînd sentimentele noastre de compasiune îndureratei familiei. (26771)

• Un gînd pios și o lacrimă la trecerea în eternitate a locatarului nostru TRESCOVAN ION. Familiei sincere condoleanțe din partea vecinilor Micuș 2, scara I. (26770)

**NCASA DE EDITURA Napoca S.R.L.**

Autorizată prin S.C. nr.128/1991.  
Judecătoria Cluj-Napoca,  
Inmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Județului Cluj,  
sub nr. J/12/308/1991  
din 22.03.1991

**COLEGIUL DE REDACȚIE IULIE CĂLIAN** (redactor șef); DAN REBREANU (redactor șef adjuncț); VALER CHIOREANU (redactor șef adjuncț); TRAIAN BARA (secretar general de redacție); NICOLAE PETCU; MARIA SĂNGEORGAN; RADU VIDA.

**REDACȚIA: Cluj-Napoca, str. Napoca nr.16. TELEFOANE: 11.10.32 (redactor șef); 11.75.07 (redactor șef adjuncț și secretariatul de redacție); 11.74.18 și 11.74.90 (redactor); 11.73.07 (administrația și contabilitatea ziarului); Telex: 31444.**

Fax: 11.28.28. Mica publicitate se primește zilnic între orele 9 - 16 str. Napoca nr.16 (la parter). Sîmbăta și duminica închis. Informații, reclame și publicitate la telefon 11.73.04.

